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Topvakschool Nimeto Utrecht wint voor derde keer op rij Goud voor Beste Etalage.
Kampioenen. Vakkampioenen. Dat zijn ze. Nadine Klingen (19) uit Doorn en Britt Wijnen (18) uit Bunnik wonnen dit weekend de gouden medaille tijdens Euroskills, de Europese beroepenwedstrijden in Lille. De studenten van Nimeto Utrecht mogen zich vanaf nu beste vakvrouw etaleren van Europa noemen. In de discipline window dressing scoorden zij het hoogst haalbare aantal punten voor hun etalage. Zij versloegen daarmee onder andere de geduchte tegenstanders Engeland en Slovenië. 
Euroskills

Euroskills zijn de Europese kampioenschappen voor beroepen en wordt elke twee jaar georganiseerd. Meer dan 400 kandidaten uit 27 landen strijden tegen elkaar voor het oog van tienduizenden bezoekers. Er wordt gestreden in meer dan 40 beroepen voor de titel beste vakman of -vrouw. Het evenement promoot het beroepsonderwijs en bevordert de vaktrots. Team Nederland was met 32 mbo- kampioenen in verschillende disciplines aanwezig. Daarvan hebben negen Nederlandse studenten een gouden medaille gehaald.
Derde keer goud voor Nimeto Utrecht

Nimeto Utrecht mag zich met recht vakkampioen noemen. Het is namelijk niet de eerste keer dat studenten van Nimeto Utrecht huiswaarts keren met een gouden medaille. De vakschool uit Utrecht wist de afgelopen jaren uitmuntende successen te behalen. In 2013 behaalde Simone de Meijere de nummer 1 positie tijdens Worldskills in Leipzig. En in 2012 wonnen Leonie Meerkerk en Simone de Meijere de eerste prijs tijdens het EK in Spa. Al eerder tijdens het WK in 2011 behaalde Philine van den Hul een zilveren medaille.
Kampioenencoach

Tijdens de drie dagen durende beroepenwedstrijden werkten Nadine en Britt in het Grand Palais, een ontwerp van Rem Koolhaas, in opperste concentratie aan hun etalage. Uit verschillende thema's kozen zij voor het thema Studenten in Lille. Onder de bezielende leiding van kampioenencoach Erika Scharff, tevens docente bij Nimeto Utrecht, wisten zij deze geweldige prestatie neer te zetten. Erika Scharff was ook de voorgaande edities als coach en expert de drijvende kracht achter de winnende studenten. Met haar intensieve voorbereidingen en onuitputtelijke motivatie maakt zij keer op keer van Nimeto studenten echte professionals in het etaleervak. 
De school voor bevlogen vakmensen

Nadine Klingen en Britt Wijnen volgen bij Nimeto Utrecht de 4-jarige mbo-opleiding Ruimtelijke Vormgeving, één van de opleidingen in de richting Vormgeving & Styling. Naast deze richting biedt de vakschool nog meerdere 4-jarige, 3-jarige en 2-jarige opleidingen in de richtingen Creatieve Techniek en Vastgoed & Makelaardij. Door de Keuzegids mbo-studies is Nimeto Utrecht dit jaar uitgeroepen tot Topvakschool van Midden-Nederland. 
Huldiging

Maandag 6 oktober a.s. zal Team Nederland, met alle prijswinnaars en coaches feestelijk worden onthaald in Eindhoven bij de High Tech Campus. Op een nader te bepalen moment deze week zullen Nadine, Britt en Erika bij Nimeto Utrecht worden gehuldigd. 
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