Samenvatting opleiding Tentoonstellingsbouwer (Stand- en Decorbouwer)

De Inspectie van het Onderwijs heeft in maart/april 2014 een onderzoek naar de Staat van de Instelling uitgevoerd bij Nimeto Utrecht. 
Het onderzoek heeft tot doel om de stand van de kwaliteitsborging van de instelling te bepalen en om de risico’s voor de onderwijskwaliteit in te schatten. De Staat van de Instelling bestond uit een analyse van gegevens, een instellingsbreed onderzoek en een kwaliteitsonderzoek bij drie opleidingen van Nimeto Utrecht. 
Tijdens het kwaliteitsonderzoek zijn gesprekken gevoerd met studenten, vertegenwoordigers van de studentenraad, praktijkopleiders van de stagebedrijven, docenten, examencommissie, medewerker kwaliteitszorg en management. Daarnaast zijn er documenten onderzocht en lessen geobserveerd. Ook is met het College van Bestuur gesproken. 

Hieronder worden de bevindingen van de inspectie voor de opleiding Tentoonstellingsbouwer (Stand- en Decorbouwer) weergegeven. 

De kwaliteit van het onderwijsproces (inclusief stage) is als ‘goed’ beoordeeld. De opleiding is een praktijkgerichte opleiding met een goede opbouw in het programma. Ook de persoonlijke aandacht en de begeleiding van het team scoren hoog bij de studenten. Bij de examens van deze opleiding zijn enkele tekortkomingen aangetroffen en deze zijn daarom door de inspectie als onvoldoende beoordeeld. Deze tekortkomingen zullen binnen afzienbare tijd hersteld gaan worden door het opleidingsteam. De inspectie zal medio 2015 de examens van Tentoonstellingsbouwer (Stand- en Decorbouw) opnieuw komen onderzoeken, maar heeft al het vertrouwen uitgesproken dat Nimeto Utrecht goed in staat is om deze tekortkomingen te verhelpen. De kwaliteitsgebieden kwaliteitsborging, opbrengsten (rendement) en de naleving van de wettelijke vereisten zijn met een voldoende beoordeeld. 

[bookmark: _GoBack]Bovenstaande is een korte samenvatting van de resultaten bij de opleiding Tentoonstellingsbouwer (Stand- en Decorbouwer). Mocht u geïnteresseerd zijn in het gehele inspectierapport dan kunt u dit vinden op de website van de inspectie: www.onderwijsinspectie.nl.  
